11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 19.01.2009 09:01:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.01.2009 23:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166353/answer/166354




3opascTByuTe, Cepren!

[Tocne 0OBIYHOTO yHOaneHus: 6e3 JOIOTHUTEIPHON TePaluy YacTOTa PELUANBA OCTPOKOHEYHEBIX
KoHauioM pgocturaet 70%.

Bamy 00J1€3Hb MOXKHO BBIJIEUHTD ITOJTHOCTHIO.

Hocutenem Bupyca Bbl MoxKeTe OBITh, @ CKOJIbKO BpEMEHHU 3TO OYAET AJIUTHLCS - HUKOMY HEU3BECTHO.
Ho ecnu BeIIEYUTD NANKIITIOMaBUPYCHYIO UHPEKINIO, TO HOCUTeeM Brl He GygeTe.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['010BU€HKO.



